



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/25565
8 April 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1993年4月8日

保加利亚常驻联合国代表团临时代办给
安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨随函附上保加利亚共和国外交部关于联柬权力机构保加利
亚军事特遣队的三名成员在1993年4月2日被暗杀所发表的声明。

请将此信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

保加利亚共和国副常驻联合国代表
约尔丹·洛扎诺夫(签名)

93-20908 080493 080493

080493

附 件

保加利亚共和国外交部关于联柬权力机构
保加利亚军事特遣队的三名成员
在1993年4月2日被暗杀
发表的声明

保加利亚共和国外交部强烈谴责对柬埔寨过渡时期联合国权力机构的蓄意武装攻击。由于1993年4月2日夜间在磅士卑省布雷地区的残酷行动，三名保加利亚士兵被打死，另外三人伤势严重。这是红色高棉部队进行的强盗式的攻击。

保加利亚公众怀着深切悲痛和愤怒得知保加利亚“蓝盔”在柬埔寨的惨剧。保加利亚对在根据1991年10月23日的《巴黎协定》举行大选的日子即将来临之际，该国紧张局势加剧的情况表示严重关注。

保加利亚共和国外交部呼吁巴黎会议的联合主席、参与国的外交部长、柬埔寨全国最高委员会和柬埔寨四方立即停止在该国的敌对行动。对保加利亚“蓝盔”的有预谋的残忍暗杀乃是对联合国维持和平行动崇高目标的恶意挑衅。更有甚者，这种武装攻击是在联合国秘书长即将对柬埔寨进行访问的前夕发生的。

外交部完全支持安全理事会主席1993年4月5日的声明，重申保加利亚共和国愿意为联柬权力机构的崇高事业做出进一步的贡献。

1993年4月6日，索非亚